TRIODE R I 2
AMPLIFICATRICE ' o

DE PUISSANCE

CARACTERISTIQUES

Chauffage : Indirect (cathode isolée du filament). . Vi= 6’3.V

. : If =1,45 A

CONDITIONS NOMINALES D’EMPLOI

Tension de l'anode.......... ereaeerens . Va= . 250 V
Tension de la grille...........covviiinnns Vg= =35V
Résistance de polarisation........c...oaees Rk= 600 Q
Courant anodique. ... .coveriirinsaraanes la = 60 mA
Coefficient d'amplification................ K = 54
Résistance interne..........oviviiivnenan, P = 840 Q
Y - W S = 64 mA/V
Puissance de SOrtie........cooeueserssonns Ps= 35W "
Distorsion totale..............cceviie, D = 10 9%
Tension d'entrée................ ereraees Ve= 23,5 V eff

Impédance de charge.................c0. Z = 2500 Q

CONDITIONS D’EMPLOI EN AMPLIFICATEUR SYMETRIQUE

CLASSE A
Tension par anode.......oveeeeriiiianaas Va = 250 V
Résistance de polarisation................ Rk= 300 Q
Impédance de charge................:... Z = 5000 Q
Courant anodigque. . ......coeieviivinnnann la = 2x60 mA
Puissance de sortie...........cocivinnens Ps = 5 W
Distorsion totale...........coovvvininnens D = 29
Tension d'entrée.........coooviiiiiiianns Ve = 20 V eff

LA RADIOTECHNIQUE
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R

I2O TRIODE
AMPLIFICATRICE

DE PUISSANCE

CAPACITES

Capacité d'entrée.........cooviviieivnninnin.s Cg= 18,5 pF
Capacité de sortie.............coviiiiiinana, Ca = 15,5 pF

VALEURS A NE PAS DEPASSER

Tension de {'anode

Puissance dissipée sur {'anode........, Pa max= 15W
Résistance du circuit de la grille ....... Rg max= 0,7 MQ
Courant cathodique..................... Ik max= 90 mA
Résistance entre filament et cathode.... Rkf max = 5000 Q
Tension entre filament et cathode....... Vkf max= 50V

DISPOSITION DES ELECTRODES
ET ENCOMBREMENT

..................... Va max = 300 V.

mux 138

R 120

Embase octal.
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TRIODE
AMPLIFICATRICE R I 20

DE PUISSANCE

CARACTERISTIQUES
Vi= 63V

Chauff : Indirect (cathode i du fil . !

auffage : Indirect (cathode isolée du filament) f =145 A

CONDITIONS NOMINALES D'EMPLOI

Tension de I'anode.......... [ Va = 250 V
Tension de la grille.........ccvvvvina., Vg= ~-35V
Résistance de polarisation................ Rk = 600 Q
Courant anodiqUe. .....vvvueernereeennn.. la = 60 mA
Coefficient d'amplification................ K = 54
Résistance interne........................ g = 840 Q
Y Y - P S = 6,4 mA/V
Puissance de Sortie........ovvennvvnren.. Ps= 35W
Distorsion totale............ccvvvvvnnn.. D = 10 9,
Tension d'entrée. ............... P Ve= 23,5 V eff

Impédance de charge.................... Z = 2500 Q

CONDITIONS D'EMPLOI EN AMPLIFICATEUR SYMETRIQUE

CLASSE A
Tension par anode......ccvveeiverieeeenns Va = 250 V
Résistance de polarisation................ Rk = 300 Q
Impédance de charge................. ... Z = 5000 Q
Courant anodique..............ccovvuun la = 2x60 mA
Puissance de sortie...............ovvuun Ps = 5 W
Distorsion totale...............coiinnn, D = 29,
Tension d'entrée......................... Ve = 20 V eff

LA RADIOTECHNIQUE

5079 7-50



Vg~

VOLTS

TRIODE

AMPLIFICATRICE
DE PUISSANCE

%2
~ 23

12,5
10

o
o~

15

9.

25

LA RADIOTECHNIQUE

2,5

1-50



o

VOLTS

30,

TRIODE

AMPLIFICATRICE
DE PUISSANCE

)
~ up

12,8
10

=]

25
20
15

LA RADIOTECHNIQUE

2,5

RI120

P warrs

1-50



TRIODE
AMPLIFICATRICE
DE PUISSANCE

R 120

SI0A DA

001

94

0s

74

00l

Sct

081

Vi

ol

LA RADIOTECHNIQUE

7-50

3079



p K
ilﬂOOO

‘B 00D

8000

7000 _ 7

6000. 6

5000 . S

.4000 4

5000

<000

1000

\%e) vogs®

3378

mox R |20
AMPLIFICATRICE

DE PUISSANCE

- 50 -40 -30 -20

LA RADIOTECHNIQUE

7-50

14¢€

12¢

10G

40



P K

13000

B 36D

7000 _ 7

6000. 6

5000, 5

4 000

5000

=000

1000

VQ1 vo&s8 0

3378

TRIODE

AMPLIFICATRICE
DE PUISSANCE

- 50 -40 -30 -20

LA RADIOTECHNIQUE

7-50

14C

120

100

4G



